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Podívejte se, jak se v US army zachází s vojáky, kteří
odmítnou tzv. „Covid vakcínu“ (video)

necenzurovanapravda.cz/2024/04/podivejte-se-jak-se-v-us-army-zachazi-s-vojaky-kteri-odmitnou-tzv-covid-
vakcinu-video/

Je všeobecně známo, že v USA byly v armádě genové injekce povinné. Vojáci, kteří
odmítli injekci podstoupit, museli armádu opustit. Ale jak dopadli ti, kteří ji odmítli, ale
zároveň nechtěli z armády odejít?

Nyní se objevilo alarmující video, po jehož shlédnutí je také jasnější, proč má nyní US
army obrovské problémy s hledáním nových rekrutů. Nikdo se nechce stát obětí
podobných praktik.

V americké armádě skončili před soudem a ve vazbě nejen všichni odpůrci genových
injekcí, ale třeba i ti, kteří nechtěli nosit roušky.

Soud nyní u jednoho z těchto vojáků seznal, že je nevinný, nicméně on sám mezitím
strávil dlouhé měsíce ve vazbě, kde se s ním nezacházelo zrovna v rukavičkách.

A to jen proto, že se odmítl stát obětí experimentu.

Tento případ samozřejmě není nijak ojedinělý, je pouze jedním z mnoha…

Během fiskálního roku 2023 americké vojenské služby kolektivně nesplnily náborové cíle
asi o 41 000 rekrutů.

Mezitím američtí vojenští důstojníci pokračují v prosazování kultury pro-DEI šílenství
(LGBTQ a rasová propaganda), zatímco se při propagaci zaměřují na gaye a menšiny.

Pak se video níže stalo virálním.

Video ukazuje, jak armáda zachází s starším letcem USAF Lancem Castlem, který odmítl
povinnou vakcínu proti CV-19.

Na videu níže je vidět, jak je Lance Castle vytažen ze své cely.

Lance Castle byl označen za „vnitřní hrozbu“, dostal 60 dní předběžné vazby (zmeškal
narození svého prvního dítěte) a byl poslán k vojenskému soudu, aby stanul před
soudem na základě 5 obvinění UCMJ.

Informace o situaci vojáků, kteří nedodržovali covid protokoly, přichází od Marka Charlese
Bashawa, zdravotníka, který byl prvním mužem odsouzeným zvláštním vojenským
soudem v květnu 2022 za porušení příkazů k dodržování opatření ke zmírnění COVID-
19.
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Bashaw, otec tří dětí, byl také shledán vinným z toho, že nenosil roušku ve vnitřních
prostorách.

Bashaw pokračuje v odhalování pravdy o vojenských Covidových nařízeních, které zničily
tisíce životů a poškodily na zdraví stovky vojáků, námořníků a mariňáků.

Lance Castle, kterého můžete vidět na videu výše, byl nakonec vojenským soudem
shledán „nevinným“ ve všech bodech obžaloby, která proti němu byla vznesena.

Lance Castle byl předtím označen za „vnitřní hrozbu“ za to, že si nevzal povinnou
nebezpečnou „vakcínu,“ která ani nezabránila přenosu nemoci.

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 26 Průměrně: 5]


